

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币平台会关闭吗，以及比特币平台会倒闭吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [中国是不是关停比特币交易平台呢？](#)
2. [比特币会消失吗？](#)
3. [火币、OKEX和币安是不是要关门了？](#)
4. [关闭数字货币交易所可能吗？](#)

中国是不是关停比特币交易平台呢？

2017年9月14日，多家平台接到相关部委通知，其中比特币中国已经公示9月30号关闭比特币中国交易平台，因此各家平台也紧随其后相应被关闭！！！

由于比特币等数字货币存在严重违法洗钱、恐怖交易等违法乱纪行为，而国家无法监管和控制，因此比特币交易平台在中国被禁止是迟早的问题；

另外一方面，由于比特币等数字货币的创新型货币发行方式，以及数字货币诸多优点而被中国人民银行用以基于区块链技术开发法定人民币数字货币~~~

因为，各家比特币交易所被口头警告关闭比特币交易所，而非法律或者书面禁止比特币交易，而比特币等数字货币可以实行场外交易、点对点交易，同样不受国家监控和管理；因此，国家非常有可能实施官进民退的方式，设定国家级比特币交易所，即能有效控制违法洗钱、恐怖集资等活动，同时又能充分参与比特币国际市场自由竞争。所以，设定国家级比特币交易所是第一步，而严格限制交易金额以及设定比特币交易门槛将成为第二步！！

比特币会消失吗？

目前不可能取消。比特币存在的价值就是挑战现在的金融制度，比特币是目前市场共识所认可的一个流通私人货币，并没有任何的国家购买力和法律保障，但是想要取消比特币还是非常困难的。

第一，基于目前庞大的暗网和黑市交易。

有需求就有市场，比特币最初的价值完全是由暗网和黑客以及灰色交易所推崇起来的，一个去中心化和不可追踪性的加密货币，以及区块链点对点的交易方式完全符

合这个市场的交易规则，这也是比特币一直与洗钱丑闻相关联的原因。

第二，全球市场开始参与炒作。

华尔街也好，纽交所也罢目前都开始纷纷参与以及有意向参与比特币期货交易。这是一个非常明确的信号，数字货币目前市值已接近5000亿美元这绝对是一个大蛋糕。

综上所述如果没有新的，可以替代比特币的产品出现，短时间内想要取缔比特币是完全不可能的。

我是区块链晴天阅，如果您喜欢我的回答，点个赞呗亲！

火币、OKEX和币安是不是要关门了？

首先，答案肯定是否定。

- 1.区块链，数字币正处于发展初期，类似于中国95年互联网初期，前景十分巨大，正是各家平台积极备战，努力开疆拓土的时机。
- 2.由于94事件之后，这些平台，注册地和服务器都在国外。再来一次监管，影响十分有限。
- 3.这几家平台从全球范围来说，交易成交量都算是比较大的平台，尤其是币安，排名前十，其中80%都是国外用户。
- 4.只是暂时屏蔽了中国的ip，没必要紧张的，可以科学上网。或者有专用的国外网址可以访问。

回答的还可以的话，给我点赞吧。感谢！

关闭数字货币交易所可能吗？

这个世界上已经没有什么不可能的了，连外星人都可以出现，穿越都能发生，火星都能居住，地底都有文明。这个世界还有什么不能的呢？哈哈，扯远了。言归正传吧。

数字货币交易所在我国已经全部关闭了，时间是在2017年9月，史称“94事件”。那一年国家一纸禁令将所有数字货币交易所逼到无路可退，各大交易所只好纷纷

转战海外。但是在如此艰难的条件下，各大交易所依然活下来了。而且置之死地而后生吧，不但没有死，反而活的越来越好，发展的越来越大了。

既然这么大力度都没有把交易所赶尽杀绝，是不是交易所就真的是杀不死呢？其实也不是，只是难度比较大而已。提供几个方案：1、全球所有国家都一起禁止数字货币挖矿及交易；2、全球所有国家都同时禁止和币相关的一切活动（包括注册、挖矿、交易、建立网站、APP等）；3、全球同时切断一切与虚拟货币相关的支付通道；4、全球断网，断电。

所有，理论上是可以做到关闭所有交易所，但实际上是也只存在理论可能。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！